

Весенний календарь Таврического ЦНК

Ostern – любимейший всеми праздник. Он полон особенными традициями и поверьями. Этот весенний праздник, который приносит с собой много доброго и светлого, является для немцев одним из самых древних и сакральных. Его с нетерпением ждут и взрослые и дети. Из года в год Пасха празднуется по-особому торжественно. В нашем центре тоже прошли мероприятия, посвященные празднику Пасхи. Центр на протяжении недели готовился к празднику. 1 апреля 2021г. ребята из детского сада «Солнышко» пришли, чтобы познакомиться с многолетними традициями празднования Великого праздника Пасхи. Дети познакомились с историей праздника, с его символами. Также провели беседы на тему «Как праздновали Пасху», «Почему на Пасху красят яйца». С большим удовольствием слушали стихи, посвященные Пасхе, рассматривали иллюстрации в книгах и открытках.



2 апреля 2021 г., также в преддверии Светлого праздника Пасхи, для ребят театрального клуба сотрудники ЦНК подготовили мастер – класс по украшению пасхальных яиц. В начале мастер-класса ведущая Яна Мальцева рассказала детям историю возникновения праздника, провела небольшую викторину «Что я знаю о Пасхе». После вступительной беседы дети с большим интересом приступили к работе по украшению пасхального яйца.

В процессе творчества ребятам были предложены различные варианты оформления яиц. Дети настолько увлеклись работой, что время пролетели незаметно. В ходе занятия они решали, кому подарят своё «произведение искусства». Даже испачканные руки и одежда не испортили предпраздничного настроения в ожидании Светлого Христова Воскресения!



6 апреля 2021г. для участников клуба «Сеньоров» состоялись посиделки «Пасхальные забавы», посвященные этому великому православному празднику. Участники клуба с интересом прослушали информацию об истории праздника, как нужно к нему готовиться, почему принято дарить крашеные яйца. Затем последовали обсуждения и дополнения, каждый рассказал, как он отмечает этот праздник в своей семье. Все поделились своими рецептами пасхальной выпечки и оригинальными способами покраски яиц. Рассказали о своих семейных традициях, вспомнили, как отмечали этот праздник раньше. Мероприятие завершилось чаепитием с куличами, печеньем и крашеными яйцами, которые приглашенные принесли с собой. Во время чаепития все дружно пели песни, читали стихи. Довольные и отдохнувшие душой, участники мероприятия уходили, домой унося с собой массу положительных эмоций и хорошее настроение.



29 и 30 апреля 2021г. на сцене Центра народной культуры и досуга состоялись два долгожданных Отчетных концерта. Эти замечательные концерты являются доброй традицией для жителей рабочего поселка Таврическое. Ежегодно в майские праздники на сцене районного дома культуры свои творческие достижения демонстрируют коллективы и солисты ЦНКД Таврического района. Не остались в стороне и показали свое творчество этнокультурные клубы Центра немецкой культуры. Праздничный тематический концерт превратился в яркое, запоминающееся событие и ни кого не оставил равнодушным. На мероприятие собрался полный зал, ведь Отчетный концерт – это всегда очень эмоциональное событие, вызывающее бурный восторг, волнение и радость.



Месяц май в Германии имеет несколько довольно необычных традиций. В этом месяце почти в каждой федеральной земле на центральной площади городов устанавливают красочно украшенное дерево, которое называют майским. Майское дерево – это символ новой жизни, пробуждения природы, воплощение силы роста, здоровья и плодородия. В Таврическом ЦНК тоже придерживаются этой традиции, участники театрального клуба вместе со специалистами центра, установили майское дерево, завязали разноцветные ленточки, а также познакомились и другими обычаями празднования праздника весны. Например: народные танцы вокруг дерева (Tanz um

den Baum), лазанье по гладкому стволу дерева (Maibaumkraheln) и очень интересная традиция: «украсть» майское дерево (Maibaum) из соседней деревни или городка.



15 мая весь мир отмечает праздник - Международный день семьи. Семья - самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

В этот день в Центре собрались ребята для того чтобы рассказать какие самые любимые традиции присутствуют в их семьях. А также на больших плакатах изобразили свою семью. " Все работы получились яркими, красочными и неповторимыми. Каждый из рисунков по своей сути уникален – это взгляд ребенка на его семью, на взаимоотношения внутри неё.

А Участники танцевального клуба «Вдохновение» приняли участие в торжественном концерте на сцене Центра народной культуры и досуга в честь этого замечательного праздника.





19 мая в ЦНКД состоялся премьерный показ спектакля «Дети небес» детского театрального клуба «Экспромт». Спектакль стал настоящим подарком для любителей театрального творчества, заставил вновь задуматься о простых, но самых важных смыслах жизни, ненавязчиво, но как-то очень убедительно донес до зрителя, что нет ничего более важного, чем голубое, ясное небо над головой, мамины объятия, папина сказка на ночь... Волнительный сюжет, завораживающая игра ребят - совсем юных, но удивительно талантливых актеров никого не оставили равнодушными. Постановка рассказывает о нелегкой судьбе маленьких детей в годы Великой Отечественной Войны. Спектакль «Дети Небес» повествует о шестерых маленьких девочках и не молодом солдате. Совершив побег из концентрационного лагеря Аушвиц 1. Им предстоит тяжелая борьба за жизнь в стенах разрушенной церкви. Здесь в этих стенах, солдат советской армии прошедший всю войну, найдет и потеряет самое дорогое в жизни, свою дочку. Как же несовместимы дети и война, как это страшно, когда разруха, выстрелы, смерть лишают детства, ломают судьбы... Как важно, не забывать страшные уроки прошлого.



Праздник святой троицы Pfingsten — это христианский праздник, празднуемый в честь сошествия Святого Духа верующими многих стран мира. В России праздник Pfingsten называется Троица, или Пятидесятница, или Сошествие Святого Духа. В Германии этот праздник отмечают раньше, чем в России. Pfingsten в Германии — государственный праздник и выходной день. Для многих Pfingsten — это всего лишь длинные выходные. Однако с давних пор считается, что главным символом Троицы, или Pfingsten, является голубь (die Taube). С шестого века существует обычай выпускать в небо голубей во время церковной службы, в некоторых местечках в Германии он сохранился и по сегодняшний день. Голубь является символом мира, а также символом Святого Духа в христианской традиции. Береза (die Birke), березовые ветки – символ данного праздника. Березовыми ветками было принято украшать дом, развешивать их над дверями и окнами, расставлять по комнате в вазах. Данный обычай более распространен в странах бывшей Восточной Германии, где во многих городах проводятся также специальные праздничные мероприятия и концерты по случаю праздника. 18 мая накануне праздника в нашем центре участники клуба сеньоров украсили яркими ленточками прекрасное березовое дерево. За чашкой чая поговорили о традициях этого праздника, и обсудили чем русская троица отличается от немецкой.



29 мая 2021г. Таврический образцовый вокальный ансамбль «Дуаль» центра народной культуры и досуга, руководитель Ю.Н. Ротенбергер, стал лауреатом 1 степени XIII областного фестиваля детского вокального конкурса «Maiglöckchen – Ландыш», который состоялся в Азово в рамках программы XII фестиваля национальных культур «Единение» при поддержке Министерства культуры Омской области, омского Дома Дружбы, администрации Азовского района, международного Союза немецкой культуры. В номинации вокальные ансамбли в возрастной категории от 13 до 17 лет нашим землякам не было равных. За победу им вручен ценный приз - портативная акустическая колонка и специальный подарок от Министерства культуры Омской области.

